

白雨露卫冕女子斯诺克世锦赛冠军



白雨露在颁奖仪式上捧杯庆祝



白雨露在比赛中

5月27日,2025年世界女子斯诺克锦标赛决赛在广东东莞常平体育馆落幕,中国球手白雨露以6:4击败泰国选手努查鲁特·旺哈鲁泰,成功卫冕。她也成为自2005~2006年赛季的瑞安·埃文斯后,首次夺冠即实现卫冕的女子球员。

值得一提的是,不久前赵心童夺得斯诺克世锦赛男子冠军。如此一来,中国选手首次同年包揽男、女斯诺克世锦赛冠军。

世界女子斯诺克锦标赛是女子斯诺克领域历史最悠久、竞技水平最高的赛事。今年是第二次在中

国举办,吸引了来自世界各地的70余名选手参赛,包括世界排名第一的泰国名将旺哈鲁泰。今年是白雨露连续第三年闯入世锦赛决赛。2023年,初登世锦赛赛场的白雨露一路闯入决赛,最终惜败于斯里帕蓬。2024年她再次打进决赛,并以6:5险胜旺哈鲁泰,成为首位捧起曼迪·费雪奖杯的中国大陆选手。

本届赛事,白雨露再次与旺哈鲁泰上演巅峰对决。白雨露此前5战旺哈鲁泰4胜1负,但当天决赛前半阶段,泰国名将前6局4:2领先。比赛进入后半段,旺哈鲁泰像

去年一样出现精力不支的情况。白雨露展现“大心脏”的定力,连赢3局乱战将比分反超,率先拿到赛点。关键的第十局,取得领先优势的白雨露打得越发顺手,而旺哈鲁泰则处于被动防守。最后关键抢粉球的时候,双方互有失误,白雨露抓住机会,最终以总比分6:4夺冠。

赛后,白雨露坦言,在总比分落后时,她一度因状态未调整而陷入被动。当时她告诉自己:“就已经输了。”放下对胜负的执念,专注于打好每一颗球。这种心态的转变让她逐渐找回节奏:“不去想结果

反而轻松了,每一次出杆都更果断、更有力量。”

白雨露表示,克服压力的过程比夺冠更珍贵:“现场有这么多观众和朋友为我加油,说没有压力是假的。但落后时我告诉自己,必须先战胜内心的焦虑,才能逆转局面。”这场逆境中的胜利,对她而言也是一次重要的心理蜕变:“以前可能会纠结于比分,但现在学会了在压力下保持冷静。这种锻炼让我对未来更有信心,尤其是在主场比赛时,更希望能用稳定的发挥回馈支持我的人。”(据《北京晚报》)

田径亚锦赛:中国队首日收获5金2银



金牌
男子20公里竞走
王朝朝
01:20:37



金牌
女子三级跳远
李艺
13.80米

5月27日,第26届亚洲田径锦标赛在韩国龟尾市开赛。首日进行的6项决赛中,中国队获得5金2银。

当日率先进行的男子20公里竞走比赛中,近年来在国内赛场成绩稳定的王朝朝以1小时20分37秒的成绩打破赛会纪录夺冠,赢得个人职业生涯首个洲际大赛的冠军。另一名中国队选手张金睿位列第六。随后进行的女子20公里竞走比赛中,中国队选手尹航和马丽包揽前两名,尹航1小时30分44秒的夺冠成绩同样刷新赛会纪录。

投掷赛场上,吉莉以72米98的成绩获得女子链球金牌,另一名中国队选手李江燕获得银牌。中国队的苏玲丹以63米29的个人最好成绩摘得女子标枪桂冠,她的队友戴倩倩名列第五。

女子三级跳远比赛中,19岁的小将李艺凭借最后一跳13米80的成绩逆转夺冠,力压乌兹别克斯坦选手达夫罗诺娃6厘米。

男子10000米比赛中,印度选手吉·辛格获得冠军。中国队的于水庆创造28分57秒39的个人最好成绩排名第五,另一名中国队选手毛金虎排名第13位。

在当日进行的多个竞赛项目的预赛中,梁小静、何锦橒、刘德助等名将均顺利晋级。(据新华社报道)